

Приложение към насоки, приети от Националния съвет по антикорупционни политики

Утвърдил:

Д-р Виктор Кирчев

Директор на РЗИ - Кърджали

Дата: 12.01.2021 г.

АНТИКОРУПЦИОНЕН ОТЧЕТ

НА РЕГИОНАЛНА ЗДРАВНА ИНСПЕКЦИЯ – КЪРДЖАЛИ – ЗА ВТОРО ПОЛУГОДИЕ НА 2020 година

Петя Папазова – главен секретар на Регионална здравна инспекция Кърджали - лице, отговорно за координацията на антикорупционните мерки

Корупционен риск – управление, разпореждане или разхождане на бюджетни средства и активи, вкл. обществени поръчки

Описание на мярката	Насоченост на мярката – организационен/ кадрови/ промени в нормативната уредба	Крайна цел на мярката	Срок за изпълнение и етапи	Индикатор	Отговорно лице	Изпълнение/не изпълнение	Причини при неизпълнение
1. Извършена инвентаризация на пасивите и активите на РЗИ – Кърджали	Вътрешно организационна	Изпълнение на Закона за счетоводството	31.12.20 г.	Инвентаризационни описи	Директор на дирекция АПФСО	Изпълнено	
2.							

Корупционен риск – извършване на контролни дейности

Описание на мярката	Насоченост на мярката – организационен/ кадрови/ промени	Крайна цел на мярката	Срок за изпълнение и етапи	Индикатор	Отговорно лице	Изпълнение/не изпълнение	Причини при неизпълнение

	в нормативната уредба						
2. Извършване на проверки за спазване на процедурите по докладване за прояви на корупция, съгласно вътрешните правила за прилагане на антикорупционни процедури в РЗИ - Кърджали;	Структурните звена в инспекцията с идентифициран висок корупционен риск	Превенция на проявите на корупция.	31.12.2021 г	Брой съставени доклади от проверки, протоколи и брой издадени предписания, и съставени АУАН	Главен секретар	Изпълнено	
3. Извършване на проверки по подадени сигнали, съдържащи данни за корупция от служители на инспекцията, в това число нарушения на етичния кодекс, съгласно утвърдените вътрешни правила на РЗИ - Кърджали.	Служители, срещу които е подаден сигналът	Установяване и предотвратяване на неправомерни деяния от страна на служителите на РЗИ - Кърджали	31.12.2020 г.	Брой предприети действия, включително предложения за налагане на дисциплинарни и наказания при констатирани нарушения.	Главен секретар	Изпълнено	
4. Периодична диверсификация на екипите при провеждане на инспекции в един и същ обект	Организационен/к адрови	Превенция срещу нарушения и създаване на корупционни практики	постоянен	Съотношение екип/обект	Директори на дирекции от специализираната администрация	Изпълнено	
Корупционен риск – предоставяне на административни услуги, концесии, издаване на лицензи и разрешения, регистрационни режими, търгове							